## 长沙植筋加固找长沙加固公司

产品名称	长沙植筋加固找长沙加固公司
公司名称	西安市永学建筑工程有限公司株洲市分公司
价格	.00/个
规格参数	长沙植筋加固:12 长沙植筋加固:12 长沙植筋加固:12
公司地址	湖南省株洲市荷塘区苗圃赵家冲4栋601号
联系电话	13077062336

## 产品详情

长沙植筋加固找长沙加固公司

植筋加固是指建筑工程化学法植筋胶植筋,简称植筋,又叫种筋,是建筑结构抗震加固工程 上的一种钢筋后锚固利用结构胶锁键握紧力作用的连接技术,是结构植筋加固与重型荷载紧固应用的最 佳选择。

作用:长沙植筋加固工程针对混凝土结构较简捷、有效的连接与锚固,现已广泛应用于已有 建筑物的加固改造工程,如:施工中漏埋钢筋或钢筋偏离设计位置的补救,构件加大截面加固的补筋, 上部结构扩跨、顶升对梁、柱的接长,房屋加层接柱和高层建筑增设剪力墙的植筋等。

长沙加固公司http://www.banggezs.com株洲加固公司http://banggezs.com加固公司http://www.gozhuang.com秦皇岛加固公司http://qinhuangdao.gozhuang.com唐山加固公司http://tangshan.gozhuang.com成都加固公司http://www.91jiagu.com沈阳加固公司http://www.99jiagu.com廊坊加固公司http://www.lotour.cc秦皇岛加固公司http://www.yododo.cc房屋加固公司http://www.acmjg.com